
CORRECTION ACCORD DU PARTICIPE PASSE CM2 EX 3, 6 et 7 p 159 

EX 3 p 159 

a) Les dortoirs seront rangés et nettoyés. 

b) Les chênes ont été abattus par les bûcherons. 

c) La classe était allée visiter ce musée. 

d) Les oiseaux sont installés dans leur nid. 

e) Ces ballons ont été retrouvés sur le terrain de sport ! 

EX 6 p 159 

Ici, à chaque fois, on a l’auxiliaire avoir et le COD après le verbe : pas d’accord. 

a) J’ai acheté ces deux CD. 

b) La petite fille a cueilli une grappe de raisin. 

c) Marc et Julien ont installé de nouveaux jeux. 

d) Nos parents ont fait développer les photos. 

e) Le chien a couru après la chatte. 

EX 7 p 159 

Même remarque que pour l’ex précédent sauf c). 

a) J’ai garé la voiture devant le garage. 

b) Nous avons toujours passé nos vacances à la montagne. 

c) Quel papier peint ont-ils choisi pour leur chambre ? (le COD est avant, mais le groupe 

nominal est au masculin sing, donc choisi avec un i) 

d) Edwin a rangé sa trousse toute neuve dans son cartable. 

e) Vous avez utilisé tous ces outils pour réparer mon vélo ! 

f) Tu as tricoté une écharpe qui me plaît beaucoup. 


